



Офицеры СУ СК России по Липецкой области встретились с бойцами СВО и передали для солдат гуманитарный груз



Коллектив следственного управления СК России по Липецкой области поддержал патриотическую акцию «Своих не бросаем!». С первых дней специальной военной операции офицеры оказывают всестороннюю поддержку в сборе гуманитарного груза для бойцов на передовой.

Поблагодарить за неравнодушие и поддержку, а также передать привет с передовой военнослужащие, находящиеся в краткосрочном отпуске, прибыли в следственное управление, где встретились с его коллективом.

Бойцы отметили, что в условиях СВО важна взаимовыручка, совместная сплоченность и поддержка солдат на передовой. Внимание, забота и посылки с «большой земли» с теплыми словами в адрес защитников Отечества укрепляют боевой дух и желание идти только вперед.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Изображения



15 Марта 2023

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1773730>